

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Космос: «глубокие уголки». Часть вторая: Первый контакт

Вика проснулась и привычно привела себя в порядок, хоть в этом не было никакой необходимости. Ведь кроме нее на дикой планете не было ни одного землянина. Но она твердо решила с первого дня экспедиции не раскисать и не запускать себя, даже если ее усилия никем не будут замечены. Обязательные: душ, зарядка, марафет, завтрак и просмотр отчетов от ГК за ночь. Происшествий, как и ожидалось, не было. Еще один день в раю. Вернее 365 дней в раю, потому как местный год был как два земных.

Земные форпосты на планетах без наличия разумной жизни, были очень небольшими. По правилам, научный наблюдатель присутствовал на вновь открытой планете в течение локального года, собирал данные, затем базу сворачивали и отправляли дальше. Разумеется, перед тем как оставить сотрудника одного, специальная команда проводила детальную разведку, оценивала риски и уходила. В Земной сфере влияния было слишком много планет и целых звездных систем. Колонизировать все не было никакой необходимости. Однако существовала вероятность пропустить что-то важное, следы разумной жизни, новые необычные виды животных или растений, аномалии и прочее. Поэтому было решено держать такие вот наблюдательные посты. Если что-то интересное имелось на планете, в течение года оно неизменно обнаруживалось.

Работа не пыльная, платили хорошо. В спартанских условиях не держали. В распоряжении разведчика были абсолютно все мыслимые блага и ресурсы, которые могли ему понадобиться. А если чего-то не было, есть репликатор, который создаст необходимое, используя местные ресурсы. За психологическим и физическим здоровьем наблюдал всемогущий и всевидящий Главный Компьютер. Он же обеспечивал охрану базы и контроль наземных и воздушных зондов-роботов.

Планета была очень красивая. Густые тропические джунгли на большей части экваториальной части и густые леса на остальной. Пустынь не было. Три громадных океана и один материк. Жизнь бурлила в полную силу на суше, воде и в воздухе, как и в эру динозавров на Земле, только без динозавров. Были хищники и травоядные, но гигантов не было. Каких либо следов разумной деятельности или существ, проявляющих признаки наличия разума, также не было обнаружено. Базу расположили, чтобы не вредить окружающей флоре и фауне, которая если подумать, не очень — то обращала внимание на странную конструкцию. Пятидесятиметровая полусфера принимала цвет окружающей листвы и покоилась на берегу глубокого озера, которое впадало в неторопливую полноводную реку. Идиллия! Отпуск на тропическом острове, за который еще и платят. До прибытия эвакуационного транспорта оставалось еще полгода.

Вика покинула базу, чтобы совершить традиционный обход территории. Двигаясь вдоль покатой стены по кругу, девушка все время находилась под колпаком силового поля, которое обеспечивало периметр в 20 метров. В периметре, сразу у входа был шезлонг, и все приспособления для комфортного пикника у воды. Поле пропускало очищенный воздух и уничтожало любую вредную органику. Можно было спокойно развалиться на солнышке и предаваться сладостному безделью, которое кстати, начинало надоедать. Вика старалась чередовать разные развлечения. Чтение и компьютерные игры, макияж, разные виды спорта, кино, альпинизм, дайвинг и многое другое. В последнее время она под села на сексуальные

эксперименты со своим телом. Секс-боты уже немного приелись, хотя разумеется, могли обеспечить ей все радости секса. В виртуальности возможно все, но это лишь симуляция. Ей хотелось реальных достижений и открытий. Репликатор наштамповал несколько секс-игрушек и она с энтузиазмом уже больше месяца изучала пределы своего организма и в частности ануса.

Утренний обход она совершала голышом. Хотя стройное тело было настолько плотно раскрашено узорами, что выглядело одетым. Специальный состав, не пропускающий ультрафиолет, был тщательно нанесен на тело в нужных местах. К вечеру Вика была словно представительница какого-то древнего племени Земли, плотно украшена затейливыми рисунками. Очень гордая собой, ведь пришлось долго учиться рисовать, она любовалась своим загорелым телом. В попке с самого утра стоял металлический плаг, создавая приятную наполненность и томление.

Было очень приятно, вот так вот никого не опасаясь бродить по собственной планете и без стыда получать удовольствие где и как угодно. Солнце приятно согревало бархатистую кожу, теплый ветерок ласкал спортивное тело.

Пять сантиметров диаметра игрушки она освоила уверенно и сидя на шезлонге выудила из «шкатулки удовольствий» 3 крупных шара на цепочке. Диаметр первого был пять, среднего семь, а последнего уже десять сантиметров. Шарики выглядели пугающе и соблазнительно одновременно. Между ног стало влажно при мысли, что сейчас эти игрушки будут в ее попке. Вика удобно расположилась на мягком газоне, на коленях и принялась проталкивать первый шар, обильно смазав его. Колечко ануса послушно растянулось и шарик пропал внутри. Вика его даже не почувствовала. Второй пошел сложнее, но и его поглотила аппетитная попка разведчицы. Последний шар, стал испытанием. Пришлось положить его на край столика для напитков и сесть сверху. Когда шар погрузился на половину, Вика замерла, стараясь прочувствовать эти десять сантиметров расширяющих зад. Довольная собой Вика грациозно прошлась по лужайке туда-сюда, чувствуя при каждом шаге свои игрушки. Она очень возбудилась. С комфортом расположившись на мягкой травке, она принялась ублажать себя, лаская клитор и периодически медленно вынимать последний шарик и снова плавно погружать в эластичную попку.

Сигнал тревоги прозвучал очень неожиданно и непривычно. Вика пару секунд соображала что происходит. ГК вывел перед глазами картинку с камеры наблюдения, расположенной с противоположной стороны базы. Что-то происходило в кустах буквально в метре за периметром. Забыв обо всем, в том числе в каком она виде девушка двинулась к указанному ГК месту.

— Индивидуальное поле, приказала она, когда стало ясно, что сквозь густую листву сенсоры не могут дать четкого ответа, что там происходит. Два теплокровных существа, не известного ранее вида, вот все, что было известно. ГК однако, всполошился, значит требовалось вмешательство человека.

Отодвигать кусты и траву не было необходимости. Защитная сфера вокруг девушки, уверенно расчищала дорогу. Остановившись на краю небольшой полянки, Вика удивленно разглядывала то, что вызвало такой переполох.

Среди обильных зарослей кустарника и папоротников, была небольшая полянка. В ее центре покоилось крупное бревно метра два в длину и метра полтора в диаметре. Его обнимала, тесно прижимаясь всем телом к стволу, миниатюрная девушка. Ее влажная малахитовая кожа

ярко блестела на солнце. Короткие, зеленые же волосы, были сильно растрепаны. На лице притворный испуг и возбужденный блеск в глазах. Вторая девушка, которая возвышалась над миниатюрной попкой, хм... эльфийки, была выше ее на две головы. Ее кожа обладала тем же красивым зеленым оттенком. Девушка была очень красивая и на вид очень сильная. Тело крепкое и подтянутое. А грудь просто огромная, с очень правильными красивыми формами. Сохраняя на лице довольную улыбку человека, собирающегося съесть вкуснейший деликатес, она вонзила в тело своей жертвы огромный член! Да, да, именно член! Довольно странный член. Сначала показалось, что это strapon. Ствол покрыт пупырышками, а головка короткими и мягкими на вид отростками направленными в сторону его хозяйки Тем не менее, гигантский фаллос без труда вошел в эльфийку, под ее же довольный стон.

Вика ошалело стояла на месте и не отрываясь наблюдала животный трах и еблю. Другого определения тому, что происходило, не нашлось. Амазонка очень жестко и со вкусом потребляла свою подругу или жертву? Разница в росте и комплекции была достаточно велика, чтобы возникли опасения за здоровье насилуемой девушки. Но, она была явно довольна процессом.

Землянка осторожно ущипнула себя и почувствовав боль, поняла, что это не сон. ГК сообщал, что все в порядке, ложная тревога и приносил извинения за доставленное беспокойство. Это было фиаско. Торжество технологий, межгалактическая цивилизация за спиной и все бессильно. Представители неизвестной формы жизни беззаботно трахаются прямо под носом, а Главный Компьютер, твердит, что все в порядке и он не наблюдает ничего необычного.

Издав почти звериный рык, амазонка кончила, затем нетерпеливо развернула эльфийку лицом к себе и властно схватив за волосы одной рукой грубо затолкала член в ее рот. Совершив несколько быстрых и мощных фрикций инопланетянка с силой прижала голову девушки к своему животу обеими руками, запрокинула голову вверх и шумно выдохнув, отправила еще несколько порций семени прямо в глотку своей жертве. После освобождения, эльфийка довольно улыбнулась своей насильнице, облизала губы и неслышно скрылась в лесу.

— Привет, Виктория, — непринужденно поздоровалась инопланетянка и приселка на край бревна. Ее натруженный фаллос расслабленно покачивался между ног, орошая остатками семени землю под ним.

— П, привет, — пересохшим горлом ответила землянка, стараясь не пялиться на член незнакомки.

— Сядешь? В ногах правды нет. И она дружелюбно похлопала рядом с собой по бревну.

— Спасибо, я так... «Вика вдруг осознала дополнительную пикантность ситуации.

Неожиданный контакт двух цивилизаций, а она стоит голая посреди леса, а в попке чуть вибрируют анальные шарики.»

— Кто вы такие?

— Мы?, — зеленокожая глянула по сторонам, затем обворожительно улыбнулась. — Да, нет, я здесь одна. Ксю, не в счет, потом расскажу. Она помолчала некоторое время, лукаво наблюдая за растерянностью землянки и сжалась.

— Ладно, хватит уже, а то у тебя, похоже, сейчас мозг лопнет, — и она коротко хохотнула. Я с Вольтрана. Мы, как и вы, технологическая цивилизация. Только постарше примерно на тысячу лет. А находимся на планете для отдыха, куда ваша экспедиция по незнанию

приземлилась не так давно. Здесь у меня что-то вроде парка развлечений. А ты моя гостя, хотя этого и не знала. Твоя база внутри специального поля, поэтому твой компьютер думает, что проводит разведку местности, хотя все его дроны сидят на земле в сотне метров от этого места. Я изучила ваш язык, это не сложно. Я могу чувствовать твои эмоции, но мысли читать не умею. Мы цивилизация мирная, индивидуальные контакты у нас поощряются, но официальное взаимодействие на уровне правительств, нас пока не интересует и не только с Землей. Вкратце, это все. Задавай вопросы.

Вика была психологически гибким человеком. Нельзя годами бороздить космос, жить на разных неизведанных планетах и при этом узко мыслить или страдать ксенофобией. Тем более, что чужанка очень располагала к себе своей, немного нахальной непосредственностью и прямолинейностью.

— Как вас зовут?

— Тебя, — поправила она, — Фло. Меня зовут Фло.

— Так ты здесь одна? И, тут Вика слегка покраснела, — как давно ты наблюдаешь за мной?

— Не очень долго, примерно месяц. Как раз с того момента как ты стала трахать себя всякими игрушками прямо под моими окнами и она снова весело рассмеялась. — Шучу, не под окнами, конечно, но я все видела. Это и привлекло мое внимание. Ты довольно изобретательна и явно склонна к экспериментам. А я люблю пробовать новое, и довольно повернута на сексе, как ты заметила, наверное. Она кивнула в сторону леса, улыбнувшись уголком рта.

Вика сконфузившись, переваривала новую информацию. Шарики в попе предательски напоминали о себе.

— Не переживай, тебя никто не обидит, ободряюще махнула рукой Фло, — если сама не захочешь, двусмысленно добавила она и весело приподняла красивую бровь.

Вика и сама чувствовала волну доброжелательности и уверенного спокойствия исходившую от инопланетянки. Она немного расслабилась, чуть поколебалась и подошла ближе к Фло, аккуратно поставив ногу на нагретый солнцем ствол поваленного дерева, но чуть поодаль от восседающей на нем девушки.

— Девушка, с которой ты, которую ты..

— Трахала?

— Д-да, трахала. Она кто?

— Никто, я зову ее Ксю, что-то вроде секс-бота. Их здесь полно. У них специальная симуляция, они тут вроде как живут. А я прихожу иногда, чтобы расслабиться и поиметь пару новых экземпляров.

— Таких как Ксю здесь много?

— Очень. Всякие разные. Дело в том, что я не знаю какие они. У них есть, вектор развития, скажем так. Они тут как бы, эволюционируют. Совокупляются и создают новые виды. Порой сильно меня удивляют. Это очень интересно. И очень возбуждает, знаешь ли. При этих словах, Фло, улыбнулась и подмигнула Вике. Можешь прогуляться по этому парку. Никто не обидит. Хотя я бы с удовольствием проверила, насколько у тебя там просторно в заднице.

Вика, слушавшая до этого с недоверчивым интересом, чуть не упала, соскользнув ногой с бревна. Раньше, чем она успела это осознать, ее взгляд упал на тяжелый, толстый член девушки, а загорелой кожей она ощутила волну жара, исходившую от озабоченной инопланетянки. Она тут же отвела глаза в сторону, но Фло разумеется все видела.

— Я не буду настаивать, не переживай. Захочешь, дай знать. А пока могу провести экскурсию.

— Ну, давай, — чуть громче, чем требовалось, ответила Вика.

Девушки неторопливо двинулись вглубь леса. Спустя час, Вика совсем освоилась и увлеченно расспрашивала Фло о ее мире, обычаях, образе жизни. Вопросов были тысячи. Не смотря на пикантность ситуации, это был самый настоящий контакт, а в ней проснулся разведчик и исследователь. Фло охотно отвечала, но не забывала комментировать происходящее вокруг и двусмысленно шутить.

Граница известного Вике леса закончилась примерно в двадцати метрах за пределами защитного периметра. Один шаг назад и вокруг привычные джунгли. Шаг вперед и вокруг ухоженный сказочный лес эльфов и других волшебных существ. Аккуратные мощные камнем тропинки, ручейки с кристально чистой водой и резные мостики через них. Высокие деревья с органично построенными на ветвях домиками и подвесными канатными дорожками. Вокруг пение птиц, стрекот насекомых и прохладное дыхание уютного леса, в котором нет опасностей. Вика узнала, что это просто совпадение, что земные разведчики, решили поставить базу рядом с этим парком.

— Наверное, это судьба, — усмехнулась вольтранка, перекатывая во рту только что сорванную травинку и не забыв недвусмысленно подмигнуть девушке.

Вика, улыбнулась в ответ, но ничего не ответила. Фло ей нравилась. Человечество давно, преодолело старые комплексы и детские фобии. Ты можешь быть кем угодно, но то, что ты делаешь в постели, никого не касается и никем не возбраняется. Вика, как дитя своего времени, воспринимала Фло как человека-представителя разумного вида, а ее пол и сексуальные предпочтения значения не имели. Хотя тот факт, что у девушки имелся член, многое упрощал.

«Хочу ли я этого?» Похоже, что да. Однозначно, это будет уникальный опыт. Ее размышления были прерваны. Фло осторожно взяла ее за руку и потянула за собой, прижав палец к губам.

Они присели на берегу небольшого, живописного озера и Фло кивнула на другой берег. В воде резвилась парочка. Недавняя знакомая Ксю или очень на нее похожая миниатюрная эльфийка, снова попала в неприятности в нежных объятиях существа, похожего на русалку. Ее кожа была белоснежная и на вид скользкая. Вдоль спины до самого плавника и по рукам до изящных запястий протянулись ярко синие линии. На голове не было волос, уши чуть заостренные и очень красивое, вполне земное лицо. Девушка лежала на спине, наполовину скрываясь в воде, и изредка вспенивала воду плавником.

На этот раз атаке подверглась аппетитная попка эльфийки. Скользкий и блестящий член ярко-голубого цвета, был очень упругим и эластичным. Размер ануса Сью, явно не позволял принять в себя громадину русалки, однако та без труда и с явным удовольствием, растягивала попку своей подруги. На берегу озера росла густая и высокая трава, которая отлично скрывала Вику и Фло от взгляда милующейся парочки. Были отчетливо слышны влажные, ритмичные шлепки и сладкие стоны обеих девушек. Вика, как замороженная наблюдала за необычной картиной, прислушиваясь к себе и пытаясь найти намеки на отвращение, но их не было. Она была возбуждена, а похоть и животная страсть правили этим местом. Здесь можно было всё, с кем и как угодно. — Это очень необычно, прошептала Вика, когда русалка бурно кончила и из задницы Сью хлынули голубоватые потоки липкого семени.

— Они все еще не перестают меня удивлять, подтвердила Фло и плотоядно облизнулась,

вглядываясь в умиротворенное личико русалки и лежащей в ее объятиях, довольной эльфийки.

— Получается, в воде от них тоже не укрыться, — пробормотала себе под нос вольтранка и удовлетворенно хмыкнула.

Вика, была уверена, что скоро член Фло испробует рыбное меню. Неожиданно она вспомнила, как вольтранка взяла ее за руку. Получается, наши защитные поля на нее не действуют. База была полностью беззащитна, пожелай вольтране ее уничтожить. Поражало терпение, с которым Фло отвечала на вопросы и возилась с Викой, хотя ее плотоядные взгляды и намеки говорили о сильном желании поиметь землянку. А она могла это сделать в любой момент. Вика с теплотой взглянула на свою новую подругу, а та, почувствовав это, обернулась и понимающе улыбнулась.

С этого момента Вика окончательно расслабилась и решила дальше не динамить Фло.

— Мне бы как то избавиться от игрушек, — негромко произнесла Вика и кивнула себе за спину.

Фло, хотела что-то посоветовать в свойственной ей манере, потом замолчала и недоверчиво заглянула в глаза землянке. Все было понятно без слов. Вика сошла с тропинки и ухватившись обеими руками за ствол крепкого на вид дерева, плавно прогнулась назад и взглянула на Фло через плечо. Вольтранка, властно обхватила девушку одной рукой за талию, второй потянулась к колечку, торчащему из желанной попки. Плавное, уверенное движение и все три шарика шлепнулись на землю. Между ног стало мокро и горячо. Вторая рука сжалась на ягодице и Вика ощутила мышцами ануса, мягкую головку фаллоса вольтранки.

— Ну наконец-то, — торжествующе воскликнула та и сладко выдыхая погрузилась в тело землянки.

Вика чуть смущенно, улыбнулась. Она как кошка, сильнее прогнулась назад и не отрываясь, следила, как плоский животик и гладкий лобок Фло приближаются к ее загорелым ягодицам. Вольтранка тесно прижалась к спине Вики и жарко задышала на ухо, одновременно умело лаская клитор подруги, одной рукой и жадно сжимая полную грудь второй. Вика, развернув голову назад, поймала ее раскрытый ротик губами и девушки с жаром поцеловались.

Фло, словно прибой, плавно и неудержимо накатывалась на Вику, каждый раз погружая свой гигантский фаллос глубоко в ее зад. Вика уже не раз порадовалась, что не зря растягивала свою попку. Член подруги мягко скользил внутри и доставлял куда больше удовольствия, чем шарики. Девушка жадно ловила рот инопланетянки и ее липкий от слюны язык. Сердце учащенно билось в груди, а по телу разливалась такая приятная истома, что хотелось кричать от счастья. Фло, отвечала ей взаимностью. В каждом ее движении чувствовалось непреодолимое желание доставить максимум наслаждения.

Бесконечность спустя, вольтранка ускорила темп и совершив несколько быстрых фрикций, вошла до упора, а Вика ощутила волну приятного тепла растекающегося по телу. Фло постояла так пару секунд, затем высвободила извергающий сперму конец и чуть толкнула Вику вниз. Девушка охотно села на землю, прижавшись спиной к дереву, и запрокинула голову. Фло нависла над ней, очень близко. Жар ее тела и очень приятный запах касались лица и проникали в ноздри. Ненасытная амазонка направила член на землянку и вложила его липкую головку в широко раскрытый ротик подруги. Вика с удовольствием приняла его и принялась сосать и глотать бурно выплескивающиеся потоки, очень приятной на вкус спермы. Словно есть йогурт! Она жадно обхватила Фло за крепкую попку обеими руками, не

давая ей двигаться, и яростно насаживалась на ее член головой. Фаллос легко проваливался в самую глотку и все еще извергал горячие потоки лакомства. Когда член перестал фонтанировать, Фло нежно поцеловала Вику в липкие, податливые губы и села рядом.

— Восхитительно, не зря я так долго ждала, — чуть хриплым голосом, выдохнула она.

— Мммм, да, согласилась Вика и расслабленно облокотилась на мокрое плечо Фло.

Время подошло к обеду. Фло и Вика удобно расположились в десяти метрах над землей на специально оборудованной деревянной площадке. Четыре метра в диаметре, полированный пол, и кольцо ограждения в полуметре из полированного дерева. Отсюда открывался великолепный вид на часть парка внизу. Место было очень уютно расположено в кронах гигантских деревьев. Солнечный свет согревал и освещал все вокруг, но не слепил.

Наполненный запахами леса и свежести ветерок, лениво трепал волосы и полы тонкого белого халатика, который вольтранка предоставила Вике.

— В этом ты будешь еще сексуальней, — пояснила она.

Вика отправила в рот последнюю порцию мороженого и оглядывалась по сторонам, облокотившись на край ограждения. Внизу то, тут то там взгляд наткнулся на всевозможных существ, которые неумолимо совокуплялись друг с другом или просто дурачились, на земле, в воде и в воздухе.

— Так весь этот парк, странных развлечений твоя работа? Как он устроен?

Фло села на краю площадки и свесив ноги вниз, облокотилась на перила.

— Я бесконечно люблю секс. Много разного секса. Но мы, вольтране, очень долго живем. За такое время приедаются, что угодно. Это, — она махнула рукой вниз, — попытка сделать секс, постоянно разнообразным и таящим приятные открытия. Все устроено достаточно просто. Существа, которые здесь обитают, лишены разума. Это что-то вроде андроидов, хотя физиологически, они похожи на меня, на любого вольтранина. У них есть базовые навыки необходимые для существования и бесконечная любовь к сексу. Есть эмоции и желания. Что-то им нравится больше, что-то меньше. Было бы неинтересно трахать безвольных кукол, так ведь? Поэтому у каждого своя программа поведения. Сталкиваясь друг с другом, они рожают новые алгоритмы поведения. Неплохая симуляция жизни. И они идеальные любовники.

— А как появляются новые виды?

— Ну, чтобы тебя подробностями не утомлять. Есть небольшая команда существ. Они ходячие репликаторы. Они, эээ, как бы рожают, новых существ. Те даже какое-то время растут. Они не дети в обычном понимании. Обычные взрослые, просто маленького размера. Рост занимает примерно месяц. Кстати, за это время с ними тоже можно развлекаться. Фло весело подмигнула Вике.

— Но я отвлеклась. Итак, эта команда по случайному алгоритму перемещается по парку и трахает все, что шевелится. По другому, не сказать, мне показалось, что это будет забавно. В команду входит несколько, немного разных базовых моделей, так сказать первоисточники. Их я моделировала сама, с самого начала. — Ну, чтобы совсем странные и непригодные для секса уродины не получались на выходе, хихикнула инопланетянка. Они получают вместе с семенем информацию о внешности того, кого трахнули и смешивают с информацией о себе. Полученный коктейль смешивается и получается новое существо. Вот как-то так.

— Продуманно, — заключила Вика. У вас очень могущественная цивилизация, раз вы можете

позволить себе тратить столько ресурсов на такое вот... развлечение.

— Мои друзья тоже оценили, — весело согласилась Фло. Они иногда прилетают погостить и отдохнуть. Заодно изучить, что там мои пчелки еще придумали.

— Пчелки?

— Ну, команда. Ты поймешь, когда их увидишь.

— А как насчет всего остального? Снабжение? Как функционирует парк?

— Они все делают сами. Эти домики на деревьях они построили. Наш обед приготовили они. Здесь же производят продукты. Сами они, в привычной пище, не нуждаются. Солнце и воздух, больше ничего не нужно.

— А для чего тогда работать?

— Для симуляции. А также же, для разнообразия и создания пикантных ситуаций. Фло, коварно улыбнулась. — Кухарка и пахарь. Строитель и домохозяйка. Моряк и русалка. Официантка и недовольный клиент. Понимаешь о чем я? — Да, да, сюжеты для порнофильма рождаются автоматически. Интересно придумано, — кивнула Вика.

— Вот именно. А я, то как зритель, то как участница. И это работает. До сих пор не надоело. Друзьям тоже.

— А все они с членами и грудью, это для удобства или личный фетиш?

— И то и другое, — улыбнулась Фло. Я могу менять свое тело как захочу. Эрогенные зоны тоже. Это открывает большие возможности для получения удовольствия. Она помолчала, предоставив Вике возможность пофантазировать на эту тему.

Их беседу неожиданно прервали. По спине ударил сильный поток ветра, который разметал со стола посуду. Звук был похож на хлопанье крыльев. Однако, прежде чем Вика успела обернуться, ее грубо схватили одновременно, за руки и ноги, легко оторвали от земли и подняли в воздух. Она испуганно посмотрела на Фло, а та успокаивающе кивнула и махнув рукой крикнула: — Развлекайся! Тебе понравится!

Девушка, которая подняла Вику в небо, выглядела очень необычно. Четыре руки, которые крепко и уверенно «распяли» землянку на весу. Огромные перепончатые крылья, как у летучей мыши или дракона из сказок. Разумеется, крепкий, толстый и очень эрегированный член. Вика была развернута спиной к этой птичке и не видела ее лицо. Та, тем временем, не затягивая уткнулась горячей плотью в промежность Вике и ловко вошла сразу и до упора. Потоки ветра от крыльев хлестали по бокам и лицу, сильные руки легко держали Вику на весу и точно направляли ее тело на неутомимый член, который с громким шлепком вонзался в мокрое влагилице. Такое грубое обращение было, как ни странно, возбуждающим. Землянка, не сдерживаясь, с удовольствием, громко кричала и охала в такт каждому рывку и толчку «птички». Крылатая насильница, умело меняла темп и вращала Вику как невесомую игрушку, не переставая натягивать ее на горячий кол. Вверх-вниз. Вверх-вниз. Шлеп, шлеп, шлеп. Птичка была неутомима. Она громко стонала, приятным бархатным голоском в унисон с Викой. Землянка довольно быстро кончила и теперь спокойно наслаждалась процессом. Продолжая вести себя очень агрессивно, птичка достигла пика и быстро перевернула Вику вверх ногами на миг, заставив повиснуть в небе без опоры. Девушка даже не успела испугаться и удивиться, как ее снова обездвигили сильные руки, а горячий член настойчиво ткнулся в губы. Не давая возможности вырваться или отстраниться, птичка заполнила раскаленной плотью послушно открывшийся рот землянки, и ловко двигая всем телом, умело, вогнала член глубоко в горло. Одновременно с этим влажный ротик птички жадно

накрыл мокрую промежность Вики. Длинный, очень длинный язычок, издавая хлюпающие звуки, погрузился в разгоряченное тело. По ощущениями, зык доставал до матки, заполнял девушку до краев. Истекая слюной, елозил по клитору и снова вливался в промежность. Птичка очень умело довела землянку до сильнейшего оргазма. Затем она совершила несколько быстрых движений члена и рот кончающей девушки, затопило бурным потоком спермы. Вика принялась быстро глотать это лакомство, одновременно сотрясаясь в оргазме, пока не осушила член до конца. Птичка победно вскрикнула и бережно прижав Вику к груди, устремилась вниз. Ловко притормозила у самой земли, громко хлопнув крыльями, и аккуратно поставила ноги землянки на тропинку. Игриво послав воздушный поцелуй, птичка взмыла в небо и скрылась за кронами деревьев. Немного ошарашенная разведчица с Земли постояла немного в нерешительности, и чуть отстраненно поглядывая по сторонам, двинулась вперед, в поисках места для отдыха. Горящее в ней сексуальное влечение только усилилось. Может это еда? Или в ней проснулась нимфоманка?

— Ну как тебе, — поинтересовалась Фло, неожиданно выныривая, откуда то из-за спины.

— Фантастически, меня еще никогда так не пялили, да еще и в небе, — охотно ответила Вика.

— И не такое будет, — уверенно отмахнулась вольтранка. Я вижу, ты прекрасно адаптировалась, никакого стеснения, комплексов. Я немного удивлена.

— Я удивлена не меньше, никогда не думала, что так легко могу воспринять происходящее сегодня.

— Как бы то ни было, это здорово. Я довольна. И сразу вопрос. Хотела бы ты стать гражданкой Вольтрана?

— Вот так сразу? Только из-за секса? Мы знакомы то, всего один день.

— Ну, тут такое дело, секс это ведь неплохой индикатор человеческих качеств. Для нашей цивилизации это важный пункт. Если ты согласишься, я расскажу подробней. Тебе же, нужно знать несколько вещей. Ты получишь бессмертие, нестареющее тело, которое не испытывает ни голода ни болезней. Приобретешь ряд интересных способностей, вроде сверх чувствительности к чужим эмоциям. Еще, сможешь менять свое тело в небольших пределах. Вырастить член, как у меня, например, — при этих словах Фло грациозно качнула бедрами так, что ее член, расслабленно висящий между ног, тяжело качнулся туда-сюда. — Из минусов, ты перестанешь существовать для любых землян как землянка. Ты начнешь новую жизнь с нуля. Так что, как бы мне не хотелось натянуть тебя разок другой, я рекомендую тебе вернуться на базу и подумать хорошенько. Твое повышенное либидо объясняется составом спермы, которую ты сегодня обильно потребляла, — Фло хихикнула и продолжила, — эффект пропадет примерно через час. Ты сможешь эм... трезво оценить ситуацию.

— Так вот оно в чем дело, — оживилась Вика, затем задумалась, взглянув на посерьезневшее лицо инопланетянки. — Хорошо, я подумаю над твоим предложением.

— Буду ждать твоего решения, но что бы ты ни решила, это место открыто для тебя в любое время.

С этими словами Фло нежно поцеловала Вику в губы и скрылась в лесу.

Конечно же, Вика согласилась. Хотела бы она посмотреть на того, кто бы отказался в подобной ситуации. В дальразведку не брали семейных людей. Сиротой Виктория, не была, но виделась она с родителями не чаще раз в пять лет, а то и реже. Это было немного грустно. Собственно только это и заставило основательно задуматься. Почти неделю, землянка

провела в стенах базы. Взвесив все за и против, девушка отправилась в парк развлечений Фло, чтобы сообщить о своем решении.

— Садись в это кресло, — махнула рукой Фло, продолжая возиться с каким то устройством у дальней стены. Вика впервые попала в дом к инопланетянке и с интересом жадно озиралась по сторонам. Вопреки ожиданиям, ничего сверхъестественного. Уютный, светлый домик. Лежаки, кресла, столики, кухонная утварь, мебель. В данный момент они находились в лаборатории. Здесь было только удобное кресло и светлые стены с окном во всю стену и видом на озеро.

— Я думаю в будущем сделать что-то вроде коктейля, который можно выпить и все. Но пока придется использовать этот громоздкий аппарат. Фло, как бы оправдываясь, приладила к телу землянки множество датчиков, а на макушку надвинула серебристую полусферу. — Метаболизм разный у всех, строение тоже. Нужна калибровка. Да, определенно, жидкость. Выпил и готово, — негромко произнесла Фло себе под нос.

— Готова?

— Поехали, — сохраняя напускное веселье, ответила Вика. Все же было немного страшно. В следующую секунду землянка потеряла сознание.

Вика очнулась от шума воды. Огляделась по сторонам. Фло перенесла ее к воде и разместила на мягком шезлонге. Вольтранка сидела в соседнем кресле и приветливо улыбаясь, протянула Вике запотевший стакан воды, в котором позвякивали кубики льда. Вика с жадностью выпила и присела повыше, разглядывая свое тело.

— Ничего не вышло? Я не вижу изменений.

— Все прошло замечательно. Твоей внешний сохранен. Так и должно быть. А теперь попробуй, что-то изменить в своем теле. Просто, хорошо представь это и посмотри на нужную часть тела. В дальнейшем сможешь менять тело не глядя.

Вика опустила голову вниз и подумала о своей груди. Ее сиськи, послушно увеличились, с силой натягивая ткань голубого купальника, который только для виду сопротивлялся, затем одна из застежек, с треском лопнула и внушительных размеров грудь заколыхалась перед восхищенными взглядами подруг. — Ого! Вика недоверчиво огладила рукой свою грудь.

— Внушает, — уважительно согласилась Фло.

Спустя час усердных тренировок, сопровождающихся взаимным смехом и весельем, Вика училась менять свое тело и управлять эrogenными зонами. Затем Фло, подробно ответила на все вопросы о новом статусе землянки, а также выдала массу секретных данных о устройстве цивилизации вольтран. Вика поняла, что не прогадала и с искренним оптимизмом смотрела в завтрашний день.

— Спасибо тебе.

Фло удобно лежала, а Вика села на край ее шезлонга и держала в руке своей член, привыкая к необычному ощущению. В теле, табунами носились гормоны и ее новый дружок послушно встал. Девушка подалась вперед и пристроила свой член под стоящим торчком членом подруги, которая, чуть улыбаясь, внимательно следила за приближением новорожденной вольтранки. Вика восхищенно наблюдала, как ее член погружается во влажное нутро Фло. Она вошла до упора и чувствуя пульс напряженного фаллоса вольтранки прижала его животом к животику своей любовницы. Заглянула в глаза полные любви и радости за нее и как к источнику воды в жаркий день, приникла к мягким губам девушки. Долго, очень нежно и сладко вольтранки целовались и тесно вжимались друг в друга. Это было невероятно

приятно ощущение проникать в тело любимой членом, чувствовать ее изнутри. Ощущать ее эмоции и делиться своими. Вика не смогла сдержать сладострастный стон, желая продлить это чувство подольше, навсегда!

Вика медленно облизывала твердые соски подруги, жадно сжимала руками ее крепкие ягодицы и упругую грудь. Фло послушно принимала настойчивые ласки и с готовностью отвечала на поцелуи и объятия. Не в силах сдерживаться, Вика в первый раз кончила своим членом, наполнив Фло солидной порцией горячего семени. По телу пробежала волна блаженства. Прислушиваясь к своим новым ощущениям, Вика продолжала совершать плавные поступательные движения, извергая остатки внутрь сексуального тела подруги. Закончив, она, не вынимая члена, прижалась всем телом к Фло и преданно обняла ее, чмокнув в основание шеи. Фло, в ответ крепко обняла Вику и они еще некоторое время так лежали, переживая эмоции друг друга.

— А что будет с базой? — спокойно поинтересовалась Вика, придирчиво разглядывая лак на ногтях рук и периодически меняя его цвет.

— Мы загрузим в базу вашего ГК окончательные отчеты, которые устроят твое начальство. А тебе можем устроить нелепую смерть. Я думала, сделать так, что ты просто исчезнешь вместе с базой, но, сама понимаешь, это вызовет массу вопросов и пристальное внимание к этому месту обеспечено.

— Нелепая смерть? — Вика удивленно посмотрела на Фло.

— Ну да, будет и тело, не переживай. Любые анализы подтвердят, что это твое тело. Ну а нелепость ситуации, не даст возможность, строить теории или копать. Твое начальство будет само заинтересовано в том, чтобы скрыть этот инцидент как можно быстрее и не поднимать шум.

Вика подумала немного, затем расплылась в улыбке.

— Меня найдут в ванной с полной задницей анальных шариков и сломанной шеей, вроде как я поскользнулась в процессе самоудовлетворения.

— Отличная идея. Просто и со вкусом.

— Ага, так и представляю лица команды эвакуации. Конфуз, однако. А потом выйдет приказ: запрещено удовлетворять себя в ванной комнате, на скользком полу.

Взрыв хохота разнесся по округе, а две циничные особы еще долго фантазировали на эту тему.

Фло всегда рекомендовала перемещаться по парку только по тропинкам. Вика не видела смысла действовать иначе. Местами лес вне тропинок выглядел довольно дремучим. Но любопытство взяло свое и однажды, девушку привлек странный звук, доносившийся из зарослей рядом с тропинкой. Парк был безопасен, что могло с ней случиться? Раздвигая кусты руками, разведчица приближалась к источнику звука. Ей открылась небольшая ложбинка, на краю которой виднелся вход в темную пещеру. Звук шел оттуда. Вика сделала два шага, ощутив под ногами податливую теплую массу. Непонимающе уставилась под ноги, она была уверена что наступает на траву. Вокруг был зеленоватый клейкий кисель. Ноги плотно увязали в нем с каждым шагом все сильнее. Правая нога окончательно прилипла и Вика, не удержавшись, шлепнулась на четвереньки. Руки и ноги почти намертво прилипли к вязкой массе. Можно было немного и очень медленно двигаться. Нервно хихикая и размышляя над

дурацким положением, в котором оказалась по собственной невнимательности Вика думала, что делать дальше. Она знала, что Фло видит все, что происходит в парке и она совершенно точно видела фиаско бывшей землянки. На помощь она не спешит.

— Ну и ладно, громко крикнула Вика в пустоту. — Выберусь, отымею как сучку, — это она уже подумала про себя, сладко зажмурившись. Ее мысли были прерваны усилившимся шорохом, который собственно и привлек ее сюда. Из темной пещерки показалась очаровательная паучиха. Крупная девушка, с очень миловидным личиком, копной черных, коротких волос и розовым аппетитным телом. У девушки было четыре руки и четыре ноги. Если верхняя часть ее туловища была относительно человеческая. Обе пары рук соединялись с телом почти в одной точке. Налиествовала также огромная грудь шестого размера не меньше. Хотя при росте в три метра, она не выглядела такой уж большой. Нижняя часть тела была странная. Шарообразное тело, вытянутое на конце и с двумя парами красивых, стройных ножек. Паучиха, ловко переставляя ноги по липкой массе и явно не приликая к ней, уверенно двинулась к Вике, довольно улыбаясь. Улыбка у нее была очень обворожительная и располагающая.

— Похоже, это меня сейчас отымеют как сучку, — выдохнула Вика негромко, чуть дрожащим от вожделения голосом. Ее явно ожидало, незабываемое приключение.

Паучиха обошла свою жертву вокруг, довольно улыбаясь и потирая руки. На вытянутом конце ее брюшка показался липкий от смазки отросток. У настоящих пауков, там должно быть жало. А здесь был почти человеческий член, только нечеловеческих размеров. Длиной сантиметров сорок и десять в диаметре. И он такой был не один. Сразу два таких монстра, один над другим.

— Ох, — воскликнула Вика, когда рассмотрела, что ее ожидало.

Паучиха, закончила обход, и нависла над девушкой сзади. Она прижалась всем телом к ее спине и несколько раз поелозила своими фаллосами по ягодицам, делая их липкими и блестящими от смазки. Весила она килограмм триста, не меньше, но была довольно нежна и аккуратна. Взяв Вику за плечи, паучиха склонилась к ее голове и влажно облизала широким языком от основания шеи до уха. Вика, зажмурилась от удовольствия. Она чувствовала исходящую от паучихи волну вожделения, радости от предстоящего совокупления и сама поддавалась ей. Между ног стало очень мокро и горячо. Липкий язык продолжал свой вояж по телу «жертвы». Вскоре Вика поняла, что покрыта смазкой с ног до головы. Тело паучихи приятно скользило по спине, ее руки ласкали одновременно обе груди, ловкие пальцы теребили клитор и проникали во влагалище. Уже этого процесса с лихвой бы хватило для того, чтобы кончить. Вика была на грани экстаза, когда первый член тяжело ткнулся в податливое колечко ануса. Новое тело было способно принять и больший размер, но память о старом теле, давала о себе знать. Огромная, скользкая елда с трудом протискивалась в зад. Паучиха долго елозила брюшком по спине девушки, проталкиваясь глубже и хрипло постанывая. Наконец Вика ощутила ее тело на своих ягодицах, а член глубоко внутри себя. Паучиха замерла, наслаждаясь моментом, затем приподнялась выше, вынимая член до половины, и уже во влагалище ткнулся второй член. Он шел чуть легче и вскоре, паучиха радостно осела на спину своей жертвы, полностью вонзив в нее свои жала.

— Аааааххх, — простонала Вика, представляя как экзотично сейчас выглядит со стороны и еще больше возбуждись от этого. Тяжелое, горячее тело захватчицы, буквально вдавливало землянку в клейкую массу под ногами, лишая остатков свободы. Паучиха тем временем,

принялась таранить ее зад и киску горячими фаллосами. Ее руки не переставали ласкать и гладить тело «жертвы». Она властно запрокинула лицо Вики вверх, а сама склонилась к нему сверху. Ее красивый ротик раскрылся и длинный язык показался наружу. Вика ловко схватила его губами и нежно пососала на радость хозяйке. Девушки липко и влажно лизались и целовались. Смазка и слюна текли по щекам и подбородкам. Эмоции били через край, захлестывая все вокруг. Такого животного и невероятного траха у Вики еще не было. Даже «птичка» померкла на фоне новой фаворитки.

Паучиха потребляла землянку долго. Умело доводя почти до оргазма и удерживая на пике, давала расслабиться, чтобы спустя мгновение, снова довести почти до экстаза. Часы или сутки спустя, паучиха замерла на миг, затем несколько раз смачно вмазалась брюшком в зад Вики и в животе и попе разлился океан раскаленной спермы. Она кончала бурно и долго. Наполнив до краев свою жертву. Семени было столько что у землянки сильно раздулся низ живота. Паучиха вынула члены, и из разработанных отверстий хлынули розовые потоки густой спермы, заливая бедра, живот и все вокруг. Несколько порций семени, тяжело шлепнулось на спину и паучиха немедленно присела сверху, размазывая сперму по своему брюшку и спине Вики.

— Сумасшедший трах, — решила Вика. Это просто запредельно. Она благодарно улыбнулась паучихе. Она в ответ, нежно поцеловала свою невольную жертву и освободила из своей ловушки. Легко подняла на руки и бережно отнесла на тропинку. Помахала рукой и скрылась в зарослях, поджидать очередную жертву.

— Не часто они у тебя бывают похоже, — пробормотала Вика и осторожно ощупала попку рукой. Не порвалось ли там что. Разумеется, все было в целости. Новое тело, новые возможности. Здорово!

— Ну и как тебе? — невинно поинтересовалась Фло, появляясь словно из воздуха.

— Бее, — надула губки Вика и притворно нахмурилась.

— Я предупреждала, не сходи с тропы.

— Если бы я послушала, не было бы такого приключения и супертраха. Единоличница.

— Есть немного, — улыбнулась вольтранка, просто я хотела быть уверена, что ты к такому готова.

— И как?

— Готова на все сто. Пойдем перекусим чего?

В обычной еде, вольтране не нуждались. Клетки из которых состояло тело, могли преобразовывать разные виды энергии на свои нужды, как и обычную еду при необходимости. Что это была бы за жизнь, если нельзя насладиться, вкусной пищей?

— С удовольствием, кивнула Вика. На подругу она уже не обижалась. Но при случае, пообещала себе взять свое в постели.

Случай представился довольно быстро. Вика давно перестала появляться на базе и слать отчеты в центр. Чем быстрее прилетит эвакуационная команда, тем быстрее можно будет, окончательно расслабиться. Жили девушки в доме Фло. Ночевали, как правило, на широченной кровати, с множеством разных приспособлений, подушечек, пуфиков, упоров, сильно упрощающих сексуальные игры. После паучихи, хотелось развратного секса еще и еще. Фло вышла из ванной и взглянула на подругу. Все было понятно без слов. Они ясно чувствовали желания друг друга и неутолимую жажду к экспериментам. Вика сидела на

диване. Скинув на ходу халатик, Фло с готовностью, взобралась сверху и ее эрегированный член навис над ее лицом. Вика запрокинула голову и приглашающе открыла рот. Фло уверенно заполнила ее своей плотью. Тяжелый, твердый член глубоко проник в глотку подруги. Бывшая землянка, добавила эрогенную зону прямо себе в глотку, повинаясь невысказанным желанием вольтранки. Теперь ее трахали в рот, а удовольствие дублировались, словно член входил в вагину. Фаллос уверенно погрузился до упора и Вика уткнулась носом в горячий, мокрый лобок подруги. Ловко пропустила язык наружу и влажно облизала яйца вольтранки снизу, не выпуская ее член. Довольно скоро и по обоюдному согласию Фло кончила. Ее мокрый член заполнил девушку до краев. Вика не стала глотать, демонстрируя девушке полный рот. Фло довольно улыбаясь, плавно опустила свой член в эту чашу. Сперма с хлопаньем, брызнула в разные стороны и обильно потекла по подбородку. Им нравился этот процесс. Мокрый, липкий, сладкий и будоражащий воображение. Вика улыбалась, позволяя грязно трахать себя в рот, стараясь не двигаться. Как секс кукла, сидит с открытым ртом, а в него словно поршень входит крепкий член. Фло улыбалась, чувствуя ее эмоции и активно удовлетворяя свою похоть.

После, подруги долго и смачно целовались, тесно прижимаясь друг к другу и размазывая сперму по сиськам, животу и губам. Их языки скрещивались и скользили по мокрым телам и лицам. Они могли часами наслаждаться этим лакомством и обществом друг друга.

Вике пришла в голову неожиданная мысль. Она представила в голове картинку и изменила свои соски. Теперь это были пухлые, розовые колечки, сантиметра четыре в диаметре. Сквозь колечки можно было попасть внутрь груди. Силой воображения, развратная вольтранка додумала все детали, несуществующих отверстий для секса. В итоге получились тесные и обильно источающие смазку каналы в ее сиськах. Фло одобрительно и удивленно хмыкнула. Вика дала ей возможность, распробовать нового лакомства — трахнуть в сиськи. Землянка сконцентрировала эрогенные зоны в новой области и легла на живот, опираясь на свои огромные буфера. Фло встала с краю и приставила член к одному из сосков. Тот с готовностью расширился поддаваясь давлению и обхватил часть головки, словно губами. Фло нажала и стала очень туго пропихивать член глубже. Этот процесс можно было сделать простым, но Вика решила, что так будет приятней им обоим. Поэтому вольтранке пришлось потрудиться, проталкивая в ее сиську. Грудь стала заметно больше, после того как девушка погрузилась в нее до основания. Ее гладкий лобок и полные тяжелые яйца упирались Вике в упругую сиську. Вольтранка начала обратное движение и снова назад, в тесную глубину соска.

— Дааааа, так сладко. Трахай мою сиську милая.

— Мммм, — вторила Фло.

Наши стоны наполняли комнату, а сексуальное напряжение и животное возбуждение пьянили и лишали разума.

Фло высвободила натруженный член. Сосок уже даже не закрывался, демонстрируя приличных размеров манящий и влажный тоннель любви. Второй сосок был еще довольно аккуратным. Это нужно было срочно исправить. Неутомимая вольтранка с усердием принялась проталкивать фаллос в него.

Девушки сосредоточенно пыхтели, стонали и кричали, пока второй сосок не стал таким же раздолбанным как первый. Фло отступила на шаг, любуясь результатом. Перед ней лежала шикарная девушка с огромными сиськами и полными покрасневшими, мокрыми сосками, приветливо распахнувшими свои колодца размером с небольшой кулак на встречу ее

неутомимому члену.

Вика сжала свои мокрые груди руками с двух сторон и изобразив невинный взгляд, ждала подругу. Фло кровожадно ухмыльнулась и страстно накинулась на нее снова. Она ловко вгоняла член сначала в один сосок, потом в другой. Чем чаще, тем легче шел процесс. Член влетал уже со свистом, под дружные, хриплые стоны. Вика с интересом наблюдала за Фло и удовлетворенно улыбалась своим мыслям. «Как ее, однако, заводит такой странный секс» Вольтранка, разумеется, заметила это и тут же «наказала» Вику. Резко схватила за подбородок и точным движением, вогнала член в глотку. Та умело приняла его, послушно позволяя жестко трахать себя в рот, так что влага летела во все стороны, срываясь с мокрого фаллоса. Едва не кончив, Фло с усилием остановилась и продолжила насиловать сиськи. После приятного секс-марафона, Вика не сдержалась и бурно кончила. Поскольку она лежала на своем же члене, наличие которого все еще нравилось, то поток спермы разлился по животу. Фло ощутила волну блаженства, растекающуюся по моему телу и отреагировала моментально. Щедро наполнила сосок гигантской порцией раскаленной липкой массы. Разумеется, она не могла просто так оставить свою подругу. В наполненный спермой сосок снова скользнул член, выталкивая наружу белый поток и даря наслаждение. Фло возила липким членом туда-сюда, придерживая его рукой, затем ткнула в ротик Вике и она с готовностью облизала его досуха.

— Да, ты будешь покруче секс ботов в парке, — восхищенно прошептала Фло уже засыпая.

Видимо встреча с «пчелками» состоится очень скоро. Вика постоянно натыкалась на следы их деятельности. Вот и сейчас, прогуливаясь вдаль от ухоженных тропинок в поисках приключений, она обнаружила кладку. Именно кладку. Золотистого цвета яйца примерно метр в высоту, в количестве трех штук.

— Кто же их откладывает? Может паучиха? Хотя вряд ли.

Вика успела вовремя. Кладка как раз вылуплялась. Яйца почти одновременно пошли трещинами и наружу стали выбираться их обитатели. Три симпатичные девушки. Все разумеется с членами, причем крайне большими. На вскидку, сантиметров двадцать в длину и шесть в диаметре. Существам приходилось придерживать члены руками, чтобы те не волочились по земле. Ростом чуть больше полуметра, молочно-белая кожа, покрытая прозрачной смазкой после вылупления. Великолепно развитые тела. Короткие стрижки. Симпатичные лица. В их движениях не было никакой неловкости или неуклюжести. Это точно были не дети, как и говорила Фло. Девушки немного не доставали до пояса Вике, которая стояла совсем рядом и чувствовала себя каким-то Гулливером. Секс боты, не долго думали. Перед ними появилась цель и они быстро облепили девушку со всех сторон. Гигантские члены почти одновременно встали торчком указывая на Вику.

Не успела девушка опомниться, как обнаружила себя лежащей на земле, а миниатюрные девушки принялись ублажать ее. В последнее время она все чаще ходила с членом. Это было непривычно, чем то сродни фетишу. Нравилось держать его рукой или просто слегка ласкать, пребывая в постоянном легком возбуждении. Им то и занялась одна из малюток. Маленький ротик раскрылся и к удивлению землянки довольно легко накрыл головку члена целиком. Ее щеки надулись, но та не остановилась. Ухватившись за член обеими руками, она протолкнула его себе в горло. Вика чувствовала, как ее ствол приятно сдавило со всех сторон. Будь это человек, член бы сейчас был в районе живота, да и не пролез бы он в такую малютку. Вторая

кроха, тем временем пристроилась к попке. Вика ее не видела, но хорошо чувствовала. Разработанный анус, послушно раскрылся и легко впустил в себя сжатую в кулак ладонь. Золотиская быстро поняла, что один кулак это явно мало и принялась таранить задницу землянки сразу двумя руками сцепив ладони. Судя по всему, она вошла по самые локти. Вика уже не сдерживалась и начала постанывать, покорно принимая ласки малюток. Закончив приятный фистинг, кроха пристроила в ее попке свой гигантский член и со шлепком вогнала его до упора. Словно заводная кукла, девушка принялась насиловать Вику в зад. Третья девушка по хозяйски села Вике на грудь. Улыбнулась, крайне довольная собой и, придвинувшись ближе, ткнулась горячим членом в её губы. Вика подмигнула в ответ и нежно проглотила крепкий член. Кроха в ответ запрокинула голову и широко раскрыв красивый ротик принялась издавать сладко стоны нежным голоском, и гладить свою пухлую грудь маленькими ладошками. Лес наполнялся хором сладострастных стонов, криков и влажных звуков.

Сидящая на груди малютка довольно быстро дошла до кондиции и не сдерживаясь разрядилась прямо в ласкающий ее рот землянки. Вика усердно глотала вкусные потоки, наблюдая за выражением блаженства на личике маленькой девушки. Удовлетворенная, та прижалась щекой к груди Вики и даже задремала. Вике же открылся вид на малютку, которая ласкала ее член. Она была изобретательна. Член землянки был почти на две трети ее роста. Тридцать сантиметров, да еще и сантиметров пятнадцать в диаметре. Конечно, у чертовки возникла мысль его поймать. Улыбнувшись уголком рта, девушка развернулась спиной к Вике, демонстрируя аккуратную, миниатюрную попку и висящий между ног член. Вике было хорошо видно, как девушка приставила свой огромный кол к головке ее члена и надавила. Будь они людьми, такое было бы невозможно. Хорошо быть вольтранами. Вдвойне хорошо, что можно устраивать зоны удовольствия и эрогенные зоны где угодно на теле. Кончить от легкого поглаживания по спине или во время еды. Класс. Вот и сейчас, Вика переместила по максимуму все точки удовольствия на свой член и чуть с ума не сошла захлестнувшего ее кайфа. Тем временем малютка усердно таранила ее уретру. Ее кол не мог там уместиться, но он погружался, сантиметр за сантиметром. Вика восхищенно отмечала, как ее не маленький член утолщается еще больше, поглощая фаллос подружки. Вика услужливо придержала свой член рукой и малютка, извиваясь всем телом, сжимая упругие ягодицы, буквально ввернулась ее член. Уткнувшись животиком в блестящую головку, кроха радостно вскрикнула, довольная результатом. Обхватив ладошками елду Вики она принялась ее трахать. Вика опиралась на локти, чтобы видеть весь процесс в деталях. Чуть прикрыв глаза, она получала удовольствие волна за волной в такт рывкам своей маленькой подружки. Она даже не сразу заметила, что ее зад наполнился горячей спермой и вторая девушка, не вынимая члена из ее попки, улеглась между ног, опираясь на член упругой грудью у самого основания.

Наконец, третья малютка насытилась процессом и бесстыдно кончила прямо внутри натруженного члена Вики. Она, вслед за подругами, попыталась задремать, но Вику такой расклад не устраивал. Она ловко развернула нахалку лицом к себе и удерживая ее за талию двумя руками нащупала членом вход в ее анус. Не церемонясь, прижала малютку к себе всем телом и ловко вонзила ей в зад свой, уже готовый выстрелить член. Несколько быстрых рывков и под дружный стон, ненасытная вольтранка заполнила свою жертву обильной порцией семени. Животик малютки даже чуть надулся от такого количества. Разбрызгивая горячие потоки Вика еще пару минут трахала миниатюрную подружку в зад, пока не

выплеснулась вся до капли.

Раскрасневшаяся, липкая от спермы, стекающей по животу и ногам на землю, довольная и чуть уставшая, Вика выбралась на тропинку парка развлечений, мечтательно улыбнулась и отправилась навстречу новым приключениям.

Продолжение следует